

Youth Festival (Sant Gadge Baba Amravati University, Amravati)
2017-2018



Students of Shingne College performing in Youth Festival

देशोन्नती

शिंंगणे महाविद्यालयात युवा महोत्सवात उत्कृष्ट सादरीकरण

कार्यालय प्रतिनिधी/५ ऑक्टोबर

खामगाव : शिंंगणे महाविद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांनी अमरावती येथे संपन्न झालेल्या युवा महोत्सवात आपल्या महाविद्यालयाचा ठसा उमटवून एकांकीकेचे उत्कृष्ट सादरीकरण केले. संत गाडगेबाबा अमरावती विद्यापीठामार्फत रायसोनी कॉलेज ऑफ इंजिनियरींग येथे युवा महोत्सव थाटात पार पडला. या युवा महोत्सवामध्ये त्याग नावाची हृदयस्पर्शी एकांकीका महाविद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांनी सादर करून आपला उत्कृष्ट सहभाग नोंदवला. या एकांकीकेमध्ये सचिन बानार्ईत, अमोल वाघमारे, मंगेश काळे, सुरज सहस्त्रबुध्दे, निरंजन शेजोळे, कु.अश्विनी सदानशिव, कु.प्रियंका निळे, कु.मेरी गावंडे, कु.शालीनी गोळे इ.विद्यार्थ्यांनी उत्कृष्ट अभियानाने एकांकीकेचे सादरीकरण केले. महाविद्यालयातील चमुचे



एकांकीकेत अभियान सादर करणाऱ्या विद्यार्थ्यांसह प्राध्यापक वृंद
नेतृत्व प्रा.डॉ.प्रमोद चव्हाण व प्रा.सौ.सविता जवकार यांनी केले.

Criterion 5- Student Support and Progression

**Youth Festival (Sant Gadge Baba Amravati University, Amravati)
2018-2019**



Annual Gathering

2018-19



Criterion 5- Student Support and Progression



Criterion 5- Student Support and Progression

2019-2020



Organization of Inter-collegiate Kabaddi (Men) Tournament

Session 2019-2020



Criterion 5- Student Support and Progression



निमंत्रण पत्रिका

संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ, अमरावती व
सहकार महर्षी स्व. भास्करराव शिंगणे कला महाविद्यालय, खामगांव
यांच्या संयुक्त विद्यमाने



आंतर महाविद्यालयीन कबड्डी स्पर्धा
सोमवार दि. २३ सप्टे. ते २७ सप्टे. २०१९
स्थळ : इनडोअर स्टेडियम, गो. से. महाविद्यालय, खामगांव

उद्घाटन समारंभ

महोदय,

आमच्या महाविद्यालयातर्फे संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ, अमरावती अंतर्गत आंतर
महाविद्यालयीन कबड्डी स्पर्धेचे आयोजन सोमवार दि. २३ सप्टे. ते २७ सप्टे. २०१९ या कालावधीत
करण्यात आले आहे. या स्पर्धेचा उद्घाटन समारंभ सोमवार दि. २३ सप्टे. २०१९ ला सकाळी १०.०० वा.
संपन्न होत आहे. तटी आपली या सोहळ्याला उपस्थिती प्रार्थनीय आहे.

कार्यक्रमाचे अध्यक्ष

डॉ. सदगुणराव देशमुख
सचिव, सहकार महर्षी स्व. भास्करराव शिंगणे
स्मृती शिक्षण व आरोग्य प्रसारक मंडळ,
खामगांव, जि. बुलडाणा

उद्घाटक

मा. प्रा. प्रदिपजी खेळकर
सदस्य,
व्यवस्थापन परिषद,
संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ, अमरावती

-: प्रमुख अतिथी :-

श्री. डॉ. सुभाषभाऊ बोबडे
अध्यक्ष
विदर्भ शिक्षण प्रसारक मंडळ, खामगांव

श्री. डॉ. प्रशांतभाऊ बोबडे
सचिव
विदर्भ शिक्षण प्रसारक मंडळ, खामगांव

मा. डॉ. अविनाश असनारे
संचालक
क्रिडा व शारीरिक शिक्षण मंडळ,
संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ, अमरावती.

मा. श्री. शेखर पाटील
जिल्हा क्रिडा अधिकारी
जिल्हा बुलडाणा

मा. श्री. अशोकजी देशमुख
अध्यक्ष
विदर्भ ॲम्ब्युचर कबड्डी असोसिएशन,
खामगांव

डॉ. धनंजय तळवणकर
प्राचार्य
गो. से. महाविद्यालय,
खामगांव

मा. श्री. विरप्रताप थानवी
श्री शिवछत्रपती पुरस्कार विजेते
खामगांव

-: विनीत :-

प्रा. गणेश विश्वकर्मा
शारीरिक शिक्षण संचालक
सहकार महर्षी स्व. भास्करराव शिंगणे
कला महाविद्यालय, खामगांव

डॉ. निलीमा देशमुख
प्राचार्या
सहकार महर्षी स्व. भास्करराव शिंगणे
कला महाविद्यालय, खामगांव

देशोन्नती

बुधवार, दि. २५ सप्टेंबर २०१९

आंतर महाविद्यालयीन कबड्डी स्पर्धेस प्रारंभ

कार्यालय प्रतिनिधी/२४ सप्टेंबर

खामगाव : संत. गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ व सहकार महर्षी स्व.भास्करराव शिंगणे कला महाविद्यालय, खामगाव यांच्या संयुक्त विद्यमाने खामगाव शहरामध्ये प्रथमच विद्यापीठ स्तरीय 'आंतर महाविद्यालयीन कबड्डी स्पर्धा' आयोजित करण्यात आल्या आहेत. हया स्पर्धा २३ ते २७ सप्टेंबर दरम्यान होत आहे. त्यामध्ये बुलडाणा, यवतमाळ व अकोला जिल्ह्यातील एकूण ४७ महाविद्यालये सहभागी होत आहेत. २५ सप्टेंबरला या स्पर्धेचे उद्घाटन प्रा. प्रदीप खेडकर, सदस्य व्यवस्थापन परिषद स.गा.बा.अ.वि.अमरावती यांच्याहस्ते पार पडला.

विशेष अतिथी म्हणून डॉ.सुभाष बोबडे अध्यक्ष विदर्भ एज्युकेशन सोसायटी खामगाव, वीरप्रताप धानवी शिव छत्रपती अवार्ड विजेते, अशोक देशमुख अध्यक्ष विदर्भ कबड्डी असोसिएशन उपस्थित होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी डॉ.सद्गुण देशमुख सचिव होते.

तसेच डॉ.प्रविण डाबरे,



श्रीफळ फोडून स्पर्धेचे उद्घाटन करतांना खेडकर व इतर

प्रा.गजानन पैकट, डॉ.सिमा देशमुख, डॉ.व्यवहारे, डॉ. पिंगळे, प्रा.अनुरांग बोबडे, प्रा.ज्ञांबड, महाविद्यालयाच्या प्राचार्या डॉ. सौ.निलिमा देशमुख व्यासपीठावर उपस्थित होत्या. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक महाविद्यालयाचे संचालक प्रा.गणेश विश्वकर्मा यांनी केले. तर प्राचार्या डॉ.निलिमा देशमुख यांनी एवढ्या भव्य स्पर्धा आयोजित करण्याचा मान प्रथमच महाविद्यालयाला व खामगाव शहराला हदल्याबद्दल विद्यापीठाचे

आमार मानले. मान्यवरांनी दीपप्रज्वलन करून व नाणेफेक करून स्पर्धा प्रारंभ केला. स्पर्धांच्या यशस्वीतेसाठी महाविद्यालयाचे प्रा.लांडे, प्रा.राखोंडे, प्रा.राऊत, प्रा.वासनिक, प्रा.सौ.ढाले, सातव मॅडम, प्रा.सौ. काळणे, सचिन कोल्हे, चव्हाण, तोमर परिश्रम घेत आहेत. कार्यक्रमाचे संचालन प्रा.चव्हाण यांनी केले. सततच्या पावसामुळे सामन्यांचे आयोजन गो.से.महाविद्यालयाच्या इनडोअर स्टेडीयममध्ये करण्यात आले.

Checking Body, Mask, Index on the occasion of Sports day

29th August 2022



Criterion 5- Student Support and Progression



मा. जलसंपदा मंत्री जयंत पाटील यांची हॉटेल देवेंद्र येथे सदिच्छा भेट



खामगाव, (का. प्र.) : राष्ट्रवादी काँग्रेसचे प्रांताध्यक्ष, मा. जलसंपदा मंत्री जयंत पाटील साहेब हे विदर्भाच्या दैन्यावर आले असता खामगाव येथील राष्ट्रवादी काँग्रेसचे शहर अध्यक्ष तथा नगरसेवक देवेंद्रदादादेशमुख यांच्या हॉटेल देवेंद्र येथे भेट दिली.

बावेळी देवेंद्र देशमुख यांनी जयंत पाटील साहेब यांचा शाल श्रोकळ व पुण्यगुच्छ देऊन सत्कार केला. तसेच

मा. अन्न व औषधी प्रशासन मंत्री व पालकमंत्री बुलढाणा डिंगेजिदसिंगेसाहेब, खामगाव चे मा. आमदार नानाभाऊकोकरे, जिल्हा निरीक्षक रवींद्रतीर साहेब, जिल्हाध्यक्ष - बुनाडेकुकाडी साहेब यांचा पण सत्कार करण्यात आला.

बावेळी खामगाव येथील राष्ट्रवादी काँग्रेसचे असेल्य कार्यकर्ते उपस्थित होते. असे खामगाव विधानसभा सोशल मीडिया अध्यक्ष दिलीप पाटील यांनी कळविले आहे.

क्रिकेट मॅचवर सुरू असलेल्या सट्ट्यावर धाड लासुरा येथून मोबाइलद्वारे सद्दा, सोळा हजार रुपयांचा माल जप्त; जागा मालकावर गुन्हा दाखल

खामगाव, (का. प्र.) : भारत-पाकिस्तान क्रिकेट मॅच व सुरू असलेल्या सट्ट्यावर अप्रार पोलिस अधीक्षक यांच्या पथकाने धाड ठरून सोळा हजार रुपयांचा माल जप्त करण्यात आला असून जागा मालकावर गुन्हा दाखल केला आहे. ही कारवाई २८ ऑगस्ट रोजी करण्यात आली आहे.

अप्रार पोलिस अधीक्षक पथकचे पोलिस गजानन बोरेसे यांना शहरातील मोठे क्रिकेट सट्टे चालवणारा सट्टेडी हा लामूर येथे बसून आरिष्या का मधील भात विरुद्ध पाकिस्तान यांच्यात सुरू असलेल्या टी २० क्रिकेट सामन्यावर मोबाइल द्वारे सट्टे लाइन घेऊन लेबरेना मोबाइलवरून भाव देऊन फेवाचे हार जीत वर मोबाइलच्या साह्याने क्रिकेट सट्टे खेळत असल्याची माहिती मिळाली. या माहिती वरून पथकाने सध्याच्या रव्यात. त्यानंतर पथकाने मोबाइल व्हे जाऊन शिवलाल जवळळ यांच्या घरातील एका खोलीत सुरू असलेल्या



क्रिकेट सट्ट्यावर धाड ठरून एम लालुखर रा. गेसाल नगर खामगाव यांच्या ताब्यातून एक मोबाइल व चार सधे मोबाइल एक दिशेब व्हे व इतर साहित्य अस एवूरा १६ हजार ६०५ रुपयांचा माल जप्त केला आहे. या प्रकरणी जागा मालक शिवलाल जवळळ व एम लालुखर यांचे विरुद्ध शेगाव प्रांतीय पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल

करण्यात आला आहे. ही कारवाई जिल्हा पोलिस अधीक्षक यांच्या मार्गदर्शनाखाली अप्रार पोलिस अधीक्षक यांचे आदेशाने पोलिस उपनिरीक्षक फंज सक्कळे, पोलिस गजानन बोरेसे, नोबेस स्ट्रीट ठाकळ, फेमा एम पावले, मीराना वीरेश्वर मरुळी अर्निता गावकी यांनी केले आहे.

परिश्रम चिकाटी व जिद्द ठेवून स्वावलंबी बना. - विजय अंभोरे

खामगाव, (का. प्र.) : मातंग समाजातील युवक युतींना परिश्रम घेऊन चिकाटी व जिद्द ठेवून स्वावलंबी बनवण्याचा संकल्प करणे आज काळाची गरज आहे या सधेच्या युगात आज शिक्षण हे अत्यंत महत्त्वाचे आहे त्याकारिता आपण शिक्षण घेणे गरजेचे आहे त्यासोबतच परिश्रमी जिद्द व चिकाटी असणे सुद्धा तितकेच गरजेचे आहे त्याचा मातंग समाजाच्या युवक युतींना गोभीयनि विचार करून स्वतःचा व समाजाच्या विकासाचे लक्ष गाठता येईल असे उद्गार साहित्यरत्न अण्णाभाऊ साठे सोशल फोरमचे संस्थापक तथा महाराष्ट्र प्रदेश काँग्रेस कमिटीचे उपाध्यक्ष विजयजी अंभोरे यांनी काढले साहित्यरत्न अण्णाभाऊ साठे सोशल फोरम गेल्या १ ऑगस्टपासून एक महिन्यापर्यंत जिल्हातील विविध ठिकाणी साहित्यरत्न अण्णाभाऊ साठे यांच्या जयंतीचे आयोजन करण्यात आले होते या आयोजनाच्या समारोपीय कार्यक्रमाप्रसंगी दिनांक २८ ऑगस्ट २०२२ रोजी खामगाव येथे झालेल्या समारोपीय कार्यक्रमाचे अध्यक्ष स्थानावर श्री विजय अंभोरे बोलत होते पुढे बोलताना अंभोरे साहेब म्हणाले की मातंग समाज मागासलेला असला तरी आपण शिक्षणाची कास घरून चिकासाचा मार्ग शोधल्यास या



समाजाची सुद्धा अर्थिक प्रगती होण्यास वेळ लागणार नाही म्हणूनच पुन्हा सांगतो की जास्तीत जास्त शिक्षण घेऊन जिद्दीने व चिकाटीने पुढे जाण्याचा संकल्प करा त्यावेळेस आपण अण्णाभाऊ साठे यांची जयंती साजरी केल्याचे सार्थक होईल आणि हीच खरी अण्णाभाऊंना आदरांजली ठरेल असे आम्हांला समाज बांधवांना केले सर्वप्रथम महापुरुषांच्या प्रतिमेचे पूजन करून कार्यक्रमाला सुरुवात केली याप्रसंगी विचारवंत साहित्यिक प्राध्यापक डॉ. सुरेशराव चौधरीबाबले औरंगाबाद यांनी अण्णाभाऊ साठे यांच्या लिखाणावर सविस्तर मार्गदर्शन केले कार्यक्रमाला मातंग समाजाचे ज्येष्ठ नेते संतारामजी तावडे बी.के. खरात एस.के. नृनारायण भगवान गायकवाड मंगलताई निकाळजे एस.एस. बापट ओमप्रकाश नाटेकर मनीष पाटोळे रमेश इंगळे हे प्रामुख्याने उपस्थित

होते याप्रसंगी सेवानिवृत्त अधिकारी व कर्मचारी तसेच गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार करण्यात आला कार्यक्रमाचे संचालन जिल्हाध्यक्ष वामनराव गुडेकर यांनी तर आभार प्रदर्शन युवा जिल्हाध्यक्ष कृष्णा नाटेकर यांनी केले कार्यक्रमाला गजानन सोनेने लक्षणा गवई विजय फटोले जी.टी. जाधव विजय सक्कळे उमेश बाभुळकर श्रीराम गायकवाड रमेश सक्कळे नामदेवराव जाधव शंकर वाघ वानखे नाटेकर सुभाष वानखे रवी सक्कळे बालाजी नाटेकर शंकर नाटेकर सुधाकर वानखे रमेश नाटेकरिताम इंगळे एमभाऊ वाकोडे रमेश पाधे श्रीराम नाटेकर गजानन नाटेकर दीपक गायकवाड मसूर साठे रमेश तावडे शिवाजी बोदडे नामदेव बाभुळकर स्वप्निल खंडे गायकवाड बंधू शंकर नाटेकर आधी सह मातंग समाज बंधू-भगिनी बहसंख्येने उपस्थित होते.

शेगाव तालुक्यात लम्पी रोग सदृश जनावरे आढळली पशुपालकांमध्ये खळबळ, पशुसंवर्धन विभाग अलर्ट मोडवर

शेगाव - अकोला, जळगाव जिल्हात लम्पी स्कीन डिजीज या पशुवरील रोगाने धैमान घातले असून तालुक्यात सुद्धा लम्पी रोग सदृश्य जनावरे आढळून येत असल्याने पासुपालकांमध्ये भीतीचे वातावरण पसरले आहे. मागील दोन दिवसांत तालुक्यातील टाकली हाट येथे १५, टाकळी विठो १५, गौलखेड २, वरखेड २ अशी जनावरे आढळून आली आहेत. आजारी जनावरांच्या संख्येत दुट्टीने वाढ होत असल्याने पशुसंवर्धन विभाग अलर्ट मोडवर आला असून लंपी सदृश्य आढळलेल्या गावातील जनावरे व आजूबाजूच्या पाच किमीच्या आसपास असलेल्या गावातील जनावरांना लसीकरण करणे सुरू केले आहे. लम्पी स्कीन हा आजार गाय व म्हैस यांवि यांना होणारा विषाणुजन्य आजार असून तो बाधित जनावरांच्या लाळेतून, मुत्रातून, तसेच बाधित जनावरांच्या अंगावर बसणाऱ्या माशी, गोचीड यांचे द्वारे निरोगी जनावरांमध्ये होतो. या आजारासुद्धे जनावरांना ताप, अंगावर गाठी, चार न खाणे, नाका तोंडातून सतत पाणी गळणे अशी लक्षणे आढळतात. बाधित जनावरावर उपचार तर निरोगी जनावरांचे लसीकरण करण्याचे दूहेरी आवाहन पशुसंवर्धन विभागासमोर उभे ठाकले आहे. पशुपालकांनी जनावरांना ताप, अंगावर गाठी, नाका तोंडातून पाणी गळणे अशी लक्षणे दिसल्यास पशुवैद्यकाशी संपर्क साधावा. तसेच निरोगी जनावरांना लस टोचून घ्यावी, असे आवाहन तालुका पशुधन विकास अधिकारी डॉ. सुभाष भोपळे यांनी केले आहे.



पशुपालकांनी पशु संवर्धन विभागाशी संपर्क साधावा तालुक्यात लम्पी या पशु आजारा बाबत सर्व ग्रामपंचायतींना सूचना देण्यात आल्या आहेत. प्रत्येक गावात व्हेडी देऊन जनजागृती करावी तसेच जनावरांचे गोठे साफ करावे. गोठ्यात कीटक फुवाणी करण्याच्या सूचना देण्यात आल्या आहेत. शेतकऱ्यांनी तसेच पशुपालकांनी आपले जनावर आजार आढळल्यास त्वरित पशु संवर्धन विभागाशी संपर्क साधावा -सतीश देशमुख, गटविकास अधिकारी

राष्ट्रीय क्रीडा दिनानिमित्त डिंगणे महाविद्यालयात बी. एम. आय. तपासणी शिबिर

खामगाव, (अमोल भोलनकर प्रतिनीधी) : विद्यार्थ्यांमध्ये आरोग्य आरोग्य विचारी जागरूकता निर्माण करण्यासाठी हॉकीचे जादूदर भेज घ्याचंद यांच्या जयंतीनिमित्त सहकार महर्षी स्वर्गीय भास्करराव शिंगणे कला महाविद्यालय खामगाव मध्ये विद्यार्थी/विद्यार्थिनी प्राध्यापक वर्ग व शिक्ष तर कर्मचारी यांचे बीएमआय तपासणी शिबिरचे आयोजन करून राष्ट्रीय क्रीडा दिन साजरा करण्यात आला सर्वप्रथम महाविद्यालयाच्या प्राचार्य डॉक्टर नीलिमा देशमुख यांनी स्वतः बीएमआय तपासणी करून सर्व विद्यार्थी



विद्यार्थिनीचे/प्राध्यापक वर्गाचे बीएमआय तपासणी करण्यात आली आजच्या आधुनिक जीवन्यात कमी शारीरिक हालचालीमुळे लड्डुगा बाढत चाललेला आहे व व्यायामाद्वारे

लड्डुगावर आपण कसा ताबा मिळू शकतो यावर प्राचार्यांनी आपले मार्गदर्शन केले कार्यक्रमाचे आयोजन महाविद्यालयाच्या शारीरिक शिक्षण विभाग आधारे करण्यात आले कार्यक्रमाच्या यशस्वी करिता प्रा.वासुदेव, प्रा. लांडे, प्रा. विश्वकर्मा, प्रा. ढाले मंडम, प्रा. काळे मंडम व शिक्षकेतर कर्मचारी श्री सचिन अवताडे, श्री प्रमोद पायस यांनी परिश्रम घेतले.

सोबत देविका एकच घाव हे पत्रक, मालक प्रकाशन संगदक निकोत बाबासाहेब भोसले तसेच मुद्रक सौ. चर्चा अशोक जसवानी यांनी जय माता दी प्रिंटर्स, टिळक पुतळा, खामगाव, जिल्हा. बुलढाणा महाराष्ट्र येथे छापून घेतले. नं. २४ एमएल कॉम्प्लेक्स नंदुर, वेड खामगाव जिल्हा बुलढाणा, महाराष्ट्र येथे प्रकाशित केले आहे. RNI/No. MAHAR/2016/67903 कोणताही वाद खामगाव न्यायालयात अंतर्गत राहिल.

2019-2020 Color Court Winner

Jayshree Bundele (Kabaddi)

